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отчет 
по методике 
«Эффективный сотрудник»(
о методике

· С помощью данной методики исследуются как осознаваемые, так неосознаваемые ценностные ориентиры и актуализированные потребности сотрудника. 

· Это методика, которая с высокой степенью достоверности позволяет определить и увидеть:

· отношение испытуемого к себе; 

· отношение к своему окружению (к близким,  к руководителю, к коллегам и т.д.);

· нынешнее состояние (оптимистичное или депрессивное), текущие вопросы;

· планы на будущее (ожидания);

· отношение к своей работе.

· Методика позволяет определить мотивирующие факторы (постоянные и актуализированные в настоящей ситуации)
· Методика  определяет особенности личности, на основании которых можно провести swot-анализ применительно к конкретной трудовой среде

Дата: 21.10.2010г.

данные результаты относятся к настоящему времени и в дальнейшем могут измениться
отчет составляет сотрудник, не участвовавший в проведении интервью

Иванов Иван Иванович, 35 лет
Должность: Руководитель функционального подразделения торговой сети

Семейное положение: женат
Занятость: трудоустроен

примечания
По некоторым понятиям давал социально желательные ответы.
отношение к себе. описание некоторых личностных качеств

Отношение к себе несколько критичное. Что-то не устраивает в себе, какие-то свои качества не нравятся. Знает о своих недостатках. Возможно, он имеет какие-то комплексы. Его низкая самооценка заставляет его самоутверждаться. Поэтому конкурентная борьба может его подстегивать и заставлять работать эффективнее. Однако при этом он должен быть уверен в успехе. Прежде чем, вступить в борьбу он найдет способ заручиться поддержкой и обеспечить себе победу.
Он не оценивает себя как стабильного человека. Вероятно, склонен к переменам. Иногда способен поступать необдуманно, поддавшись своим сиюминутным желаниям. Может поставить под угрозу безопасность своего положения.

Он чувствителен к оценке его заслуг и его успешности.
Вероятно, он – человек властный, нуждается во властных полномочиях, испытывает потребность оказывать влияние на людей.

Он уважает в людях силу возможностей. Почитает их и, возможно, побаивается. Соблюдает субординацию, уважительно относится к старшим по должности.

Болезненно воспринимает неудачи, поэтому старается их избегать.

Практичен, возможно, в некоторых вопросах циничен. Любит ли он кого-нибудь кроме себя?  Интересуется ли чем-нибудь всерьез  кроме денег и статуса?

Он довольно реалистичен. Помечтать, конечно, иногда приятно, но не более.

Вероятно, он не обладает ярко выраженными лидерскими качествами, но вместе с этим считает управленческую работу своим призванием и стремится к ней. Стремится реализовать себя в качестве лидера.

Исполнителен, послушен.
отношение к окружающим. Межличностные контакты
Наверное, он производит впечатление общительного человека. С удовольствием вступает в межличностные контакты. Предпочитает работу в команде. Склонен окружать себя приятными людьми, с которыми ему будет психологически комфортно работать. Командный стиль работы ему необходим как поддержка на работе.
Возможно, его работа связана с общением, переговорами. Межличностные контакты он считает своей обязанностью.

Не доводит конфликтные ситуации до прямого столкновения. Он опасается агрессивных проявлений со стороны других людей. В общении умеет проявлять гибкость, старается избегать сильных обострений в отношениях. В спорных ситуациях он отстаивает свою точку зрения, старается повлиять на мнение собеседника, но до явного конфликта не доводит, не провоцирует людей на агрессию. Если договориться не удается, возможно, предпочтет действовать обходными путями.
Несмотря на его неплохие коммуникативные способности, нельзя сказать, что он нуждается в общении. О себе много не рассказывает. В расширении круга общения вряд ли нуждается. Его нельзя назвать открытым человеком.
Можно сказать, что он в большей степени ориентирован на себя и на свои желания. У него не проглядывается ни ярко выраженных рабочей, ни семенной направленностей. Что касается его семьи, то можно сказать, что эмоционально со своими близкими он не связан. Понятию «моя семья» он дает социально желательную оценку: «Семья для меня самое главное в жизни». На самом деле это не совсем так. Возможно чувство вины за недостаточное внимание, оказываемое близким, заставляет его так рассуждать.
оценка текущей ситуации. актуальные вопросы

Он недоволен своим нынешним положением. Возможно, сейчас есть угроза его безопасности, стабильности. Возможно, нуждается в поддержке.
Либо он сейчас занимается бизнесом, либо всерьез задумывается об организации своего дела.

Возможно, сейчас он ощущает недостаток властных полномочий.

Наверное, есть финансовые затруднения или большое желание увеличить свой доход.

Есть желание повысить свой социальный статус.

оценка собственных перспектив. планы на будущее

Свое будущее он оценивает реально, «воздушных замков» не строит. Реально оценивает свои возможности и перспективы. В будущем хотел бы реализовать себя в профессии, в качестве управленца, достичь высоких результатов, возможно, добиться известности.
Вероятно, считает, что о своем будущем надо заботиться уже сегодня. От наших настоящих поступков зависят наши перспективы. Он пытается влиять на свое будущее. Однако, все же предпочитает реализацию своих желаний в настоящем.

оценка деловой сферы. отношение к работе, к карьере, к деньгам
В деле продвижения по службе он предпочитает заручиться поддержкой власть предержащих персон. Продвижение по службе зависит от наличия или отсутствия связей с властью. Что касается собственного бизнеса, то он прекрасно понимает, что он сопряжен с конкурентной борьбой. Это обстоятельство его не пугает. Метод конкурентной борьбы, на который он делает основную ставку – это административный ресурс. Кто сумел заручиться поддержкой власти – тот и победитель.
Возможно, он планирует или уже организовал собственный бизнес, используя связи с руководством на нынешнем месте работы.

Хорошие отношения с руководством (с теми людьми, которые принимают решения) – это еще комфортные психологические условия для работы: отсутствие вероятности наказания, лояльность руководства, терпимость к промахам и ошибкам.

У него нет большого интереса к содержанию своей деятельности. Вернее, интерес в работе – это не главное для него. Его профессиональная самореализация для него не на первом месте. Качество работы оценивается, прежде всего,  уровне дохода, который она может обеспечить. Но при этом, конечно, он не станет работать на должности, которая может дискредитировать его в глазах окружающих.
Вероятно, сейчас он недоволен уровнем своего дохода. Может быть, в том числе и поэтому ищет для себя дополнительный способ заработка. Но при этом вряд ли он намерен сменить нынешнее место работы. Его многое сейчас устраивает.
Либо он сейчас довольно остро нуждается в деньгах (к примеру, предстоят серьезные траты), либо он  вообще неравнодушен к материальному  достатку (что скорее всего). Деньги в его понимании – это статус, они позволяют занять определенное положение в обществе. В этом он нуждается. Возможно, его привлекает общество известных, богатых людей. Он уважительно относится к тем, кто смог добиться такого положения и сам к этому стремится. Он нуждается в оценке окружающими собственной значимости и успешности. Должен видеть признание окружающих. Поэтому, вероятнее всего, для него имеет значение как он выглядит, на какой  машине ездит и пр. Он стремится соответствовать определенной прослойке общества.
В работе нуждается в руководстве и поддержке. Зависим от руководства. Нуждается в четкой постановке задач руководством, определении обязанностей.  Возможно, считает, что успех деятельности подчиненных и успех деятельности организации в целом во многом зависит от руководства.

   К руководителю организации, в которой он работает, и к самой организации демонстрирует лояльное отношение. Общение и взаимодействие с руководством в процессе трудовой деятельности приносит ему удовольствие. Вероятно, с руководителем он работает в тесном контакте, есть взаимопонимание. Сумел наладить с руководством хорошие взаимоотношения.

Возможно, в работе старается регламентировать свою деятельность и деятельность своих подчиненных. Склонен к упорядочиванию бизнес-процессов.
Организацию, в которой он работает, оценивает как стабильную. Вероятно, ему там комфортно и есть взаимопонимание. Поэтому, вероятнее всего, о поиске нового рабочего места не задумывается (хотя, возможно, пытался скрыть свое истинное отношение к понятию «новая работа»).

Перечень основных  мотивирующих факторов

- деньги (материальная мотивация);
- власть, властные полномочия, возможность влиять на других людей;
- статус (определенное привилегированное положение в обществе), принадлежность к определенному кругу избранных, наличие атрибутов, подчеркивающих статус (должность, служебная машина, отдельный кабинет, возможность посещать столовую для руководителей и пр.);

- оценка его заслуг и успешности (похвала, признание);

- взаимопонимание и близость к  руководству, наличие «обратной связи», неформальные отношения;
- постановка задач и определение обязанностей, возможность достижения результата;

-психологический комфорт в коллективе;

- наличие конкурентной среды вкупе с возможностью победы над конкурентами.

( � HYPERLINK "http://www.tarusexpert.ru/effect_sotr.html" ��http://www.tarusexpert.ru/effect_sotr.html�


� Данный перечень мотивирующих факторов не является полным. Здесь мы указываем наиболее значимые.
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